

疲劳驾驶撞沙桶 司机一跑了之 哪里跑? 被罚2400元、扣18分

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/廖雨洁) 3月25日,省公安厅株洲支队通报一起交通事故逃逸案件,受损对象虽是防撞沙桶,司机却遭遇双重处罚。

3月10日12时30分,该支队天元大队接到路政部门报警电话称,京港澳高速公路株洲西匝道口防撞沙桶被小车撞坏。大队值班民警马上调看监控视频,发现12时12分一台小车高速行驶时撞上防撞沙桶,激起一阵沙尘。小车驾驶员下车查看情况后,倒车驶离现场,并从株洲西收费站下了高速公路。

经调查,一台湘A号牌的肇事车被锁定。经电

话联系,肇事司机刘某对此事直认不讳,并于次日前来接受事故调查。

原来,刘某驾车从长沙前往南岳衡山祈福,按计划中午返回长沙。行驶到株洲段时犯困,稍微一眯眼就撞上了匝道的沙桶。当时,他受了不少惊吓,急忙下车查看情况,发现地面有一堆沙子,小车前保险杠被撞落,车轱辘也被撞掉1个。见四下无人,他便倒车回到匝道直接驶出株洲西收费站。到达株洲市区后,他找了一个修理厂修车。

因疲劳驾驶造成车辆及公路设施损坏的交通事故,刘某负此次事故全部责任,共被罚款2400元、驾驶证扣18分。

石宋路高架桥 隔离护栏被撞飞

3月27日上午,石宋路高架桥上发生一起交通事故。一辆小汽车不慎撞上道路中间的隔离护栏,导致车辆及上十米长隔离护栏受损,引发交通堵塞。有驾驶员提醒,“十次事故九次快”,开车千万别“贪”快。

株洲晚报融媒体中心记者/刘平 摄影报道



银铃伴:几百名老人的“靠山”

株洲晚报融媒体中心记者/姚时美 实习生/周丽婷

“咚咚咚!”近日,荷塘区小茨微檬社会工作服务中心(以下简称“小茨微檬”)志愿者刘伟青敲响81岁独居老人张耀华的家门,送去包子和馒头。这是小茨微檬“银铃伴”关爱空巢失能老人项目(以下简称“银铃伴”)为荷塘区老人提供关爱服务的生动缩影。

如今,茨菇塘街道已有数百名老人像张耀华一样,得到“银铃伴”项目的关爱与服务,累计接受服务超过5万次。

独居老人: 听到敲门声,就知是志愿者上门

“张爹爹,送包子馒头来啦!”志愿者刘伟青来到永红村36栋3楼,敲门并呼喊。一名老人激动地摸索着开门,笑着说:“一听敲门声,就知道是你。”

老人名叫张耀华,81岁,退休工人,来自常德。因晚婚未育,他与妻子相伴多年,三年前患白内障失明。去年妻子回老家后,他开始独居生活。“眼睛看不见,无法自理,精神也空虚。”他感叹道。

其实,从两年前开始,志愿者就一直照顾张耀华,帮他购买生活用品,陪伴聊天。老伴回老家后,志愿者更是每周来访,无论是老人的衣服扣子掉了,电器开关坏了,床单被套脏了,还是头发长了,志愿者都会主动帮忙。更重要的是,志愿者们会定期陪老人聊天,缓解他们内心的孤独感。

据“小茨微檬”负责人田颖介绍,自2018年启动“银铃伴”项目以来,48名志愿者已为500多名空巢和独居老人提供了超过1.3万次生活辅助服务,包括送药、送菜等。

大病老人: 志愿者捐款 帮他缴住院费

茨菇塘街道钻石路小区的一栋旧房子中,灯光微弱,映出67岁秦光明老人脸上的浮肿。

多年来,他身患肾衰竭、心脏病等疾病,生命多



志愿者上门询问张耀华老人的生活情况。 记者/姚时美 摄

次濒临危险。幸运的是,志愿者义诊及时发现病情并送他就医,他才得以保住性命。

秦光明每月仅靠500余元的低保维持生计。志愿者刘玲感慨:“秦老的生活常常是捉襟见肘,买药则食不果腹,吃饭则无药可治。有时我去探望他,都是自掏腰包为他买上一碗米粉。”

今年春节前,秦光明因心脏病突发住院治疗,虽已脱离危险,但一笔治疗费用使他陷入困境。情急之下,他向田颖发出求助。

“即便申请街道社区的临时救助,仍不足以支付住院费。”田颖坦言,当时她倍感为难,最终还是鼓起勇气向志愿者们发起捐款倡议。令人感动的是,志愿者们积极响应,短时间内便筹集了4000多元善款,缴清了他的住院费用。

田颖表示,“银铃伴”项目实施以来,为辖区大病、失能、失独老人提供了600人次的义诊服务和高达36000次的健康咨询。目前,“银铃伴”已形成如“相约星期四”义诊、“健康课堂”讲座和“楼栋长书画兴趣班”等独具特色的服务品牌。

两枚神秘鞋印 锁定盗窃嫌疑人

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李航) 家中现金不翼而飞,当晚又离奇重现。近日,醴陵市公安局通过两枚鞋印,成功还原事件真相。

“警察同志,我家中数千元钱不见了,请帮帮我!”3月18日晚8时,张女士匆匆来到醴陵公安局阳三派出所报警。

接警后,民警迅速开展调查取证工作并在张女士家中成功提取到一枚运动鞋脚印,并将其带回派出所分析。

正当犯罪嫌疑人身份渐渐浮出水面之时,张女士来电告知民警:“钱被人从窗户扔到客厅,还回来了!”

民警再次赶赴现场,并在张女士家中窗户附近提取到一枚拖鞋脚印。由此,民警分析犯罪嫌疑人很可能是附近住户,遂在张女士住处附近展开拉网式调查。

果然,民警在一处民房内发现一名可疑男子,并在其卧室床底下发现1双运动鞋、1双拖鞋,与张女士家中提取的鞋印高度吻合。

经查,该男子姓王,是外地来醴务工人员。他趁张女士家中无人之际,溜门入室将张女士的钱财盗走。回家后,他看到警察在现场提取了脚印,心里很是害怕,便等警察走后偷偷将钱还回去,想着因此逃避打击。

目前,王某因涉嫌盗窃已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

影讯 美达影城(3月28日)

功夫熊猫4
10:10 11:10 12:00 13:00 13:50
14:50 15:40 16:40 17:30 18:30 19:20 20:20 21:10 22:10
周处除三害
12:10 13:30 14:40 17:10 19:40 22:10
灿烂的她
10:25 11:20 13:15 14:25 15:10 19:30 20:30 22:40
被我弄丢的你
10:15 11:10 12:20 16:00 17:25 22:35
我们一起摇太阳
18:05 19:15 20:10 21:40
第二十条 12:35 15:25 16:35
沙丘2 21:40
飞驰人生 9:55

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线: 28106878



开奖 (开奖日期:2024年3月27日)

福彩3D 第2024077期 3 3 6
七乐彩 第2024034期 03 05 18
22 23 25 29 12
排列3 第24077期 6 2 6
排列5 第24077期 6 2 6 8 5
大乐透 第24034期 23 26 27
29 33 05 08

今年首批国债销售2154万元,同比增长91.67% 利率下降,国债人气为何还这么旺

株洲晚报融媒体中心记者/刘芳

储蓄国债,凭借着安全性高、收益稳定、购买方便等特点,一直是稳健型投资者的“香饽饽”。3月26日,记者从人民银行株洲市分行获悉,今年首批储蓄国债已售罄,株洲市共实现储蓄国债销售2154万元,同比增长91.67%。

自去年以来,国债利率多次下调,为何人气还这么旺?记者进行了探访。

利率多次下调,依然畅销

3月10日,2024年第一期、第二期储蓄国债(凭证式)正式发售。记者从人民银行株洲市分行了解到,本次国债最大发行总额为300亿元。其中,第一期期限为3年,票面年利率2.38%;第二期期限为5年,票面年利率2.5%。

此外,投资者购买的储蓄国债(凭证式)从购买之日起开始计息,到期一次还本付息,不计复利,逾期兑付不加计利息。按照本轮国债票面利率计算,市民如果购买10万元3年期和10万元5年期储蓄国债,到期后累计收益分别为7140元、12500元。

利率下降也是近年来的一大趋势。2023年储蓄国债利率经历了4次下调,而今年首批发行的储蓄国债,利率继续下调。

记者注意到,与上一期于去年11月10日发行的第七期和第八期储蓄国债(凭证式)相比,本轮储蓄国债票面利率有所下降,3年期、5年期储蓄国债票面利率均下调0.25个百分点。

不过,即使利率下降,储蓄国债还是凭借“靠档计息,比定期存款更安全,资金相对更灵活”等特点受到储户追捧。

“利率相对较高的五年期储蓄国债明显更受青睐。”人民银行株洲市分行相关负责人介绍,从首批储蓄国债销售数据来看,三年期销售807万元,五年期销售1347万元。

记者采访了解到,在一些国有大行营业网点,储蓄国债开售当日,还没等银行开门就有人在门口排起了长队,有的国有大行营业网点开售不到半个小时即售罄。为应对开售当天拥挤的客流量,不少银行工作人员提前到岗准备卖国债。

年轻人也来“凑热闹”

过去,提到国债,人们想到的都是大爷大妈排队抢购。不过,现如今也有不少年轻人来“凑热闹”。

“人生第一次买国债,凑个热闹。”今年,天元区的90后龙琪琪存钱的欲望达到了顶峰,在国债开售当日,她跑了两家银行,在柜台取现、填表格,终于拿下人生中第一张凭证式国债。虽然她觉得储蓄国债利率不高,但她认为重在参与,“就当存定期了”。

95后小朱自称“理财入门级选手”,她一边吐槽“利率低到尘埃里”,一边在国债开售当日默默加入抢购的队伍,她笑着说:“排队时身边都是叔叔阿姨,显得自己格格不入。”

储蓄国债作为一种安全性好的理财产品,长久以来深受广大市民的喜爱和追捧。尽管设有明确的存续期限,不能上市交易,但储蓄国债可提前兑付,变现灵活,利息风险还小。不同于银行存款在提前支取时一律按照最低活期利率计息的做法,储蓄国债若提前赎回,则其利息计算遵循“靠档计息”原则,这意味着投资者持有国债的时间越长,所获得的提前赎回利率就会越高,从而体现出更优的收益保障。

根据往年惯例 年内还有发行计划

“储蓄国债具备安全性好、收益稳定、投资门槛低、流动性高等优势,深受投资者的青睐。”人民银行株洲市分行相关负责人表示,根据往年惯例,储蓄国债通常在每年3月至11月发行,

其中3月、5月、9月、11月发行储蓄国债(凭证式),4月、6月、7月、8月、10月发行储蓄国债(电子式)。因此对于有配置需求的投资者而言,年内仍有机会购买储蓄国债。

“错过这次储蓄国债发行的投资者,可以关注后续储蓄国债发行计划,提前做好准备。”上述负责人建议。

买不到国债,这些产品可投资

为何利率多次下调,国债仍然抢手?

“国债安全性好、变现灵活、投资门槛低、收益稳定,尤其适合缺乏专业理财知识、追求稳健投资收益的工薪阶层和中老年人。”我市一家国有银行理财经理表示,“对于追求保本的投资人来说,还是主要投资大额存单和国债。大额存单门槛高且额度紧张,而国债购买门槛低,利率较银行定期存款也略有优势,因此即使利率降低,国债仍是投资者优选。”

另外一家商业银行的理财经理也向记者表示,“国债因为安全性高、收益稳健、门槛低等优势,成为大众本理财选择之一,越来越多的投资人将国债纳入自己的资产配置,可以在利率下行的当下提前锁定收益。”他认为,国债对于一些稳健型、有闲置资金长期不使用的投资者来说,即使利率降低也仍是不错的选择,还是值得投资的。

那么,如果买不到国债,市民还有其他的投资选择吗?

“国债的特点是安全、稳定、时间长,如果没买到国债,也可以选择银行的特色存款产品或银保产品,时长和收益都与国债差不多。”上述理财经理告诉记者。

从资产配置的角度出发,某银行理财经理建议:“在资金较少的情况下,储蓄国债和定存利率收益相差并不多。在额度有限的情况下,建议投资者结合自身需求和产品综合回报率进行配置。”

相关链接

如何购买 储蓄国债?

财政部官网信息显示,储蓄国债(凭证式)在发行期内通过2024—2026年储蓄国债承销团成员(即商业银行),按面值向个人发行,发行面值以100元为单位,单个人购买单期储蓄国债(凭证式)金额不得超过300万元。承销团成员应向投资者提供“中华人民共和国储蓄国债(凭证式)收款凭证”。

需要注意的是,储蓄国债(凭证式)仅在银行网点柜面销售,投资者可携带有效身份证件到任意营业网点购买。如需代办,需同时提供代办人有效身份证件。而储蓄国债(凭证式)为记名国债,记名方式采用实名制,可以挂失,可以提前兑付和办理质押贷款,但不能更名,不能流通转让。

财政部信息显示,投资者购买的储蓄国债(凭证式)从购买之日起开始计息,到期一次还本付息,不计复利,逾期兑付不加计利息。各期储蓄国债(凭证式)发行公告日至发行结束日,如遇中国人民银行调整金融机构人民币存款基准利率等情况,需调整当期储蓄国债(凭证式)利率时,发行利率及提前兑付分档利率的调整情况另行通知。投资者购买两期国债后,可到原购买机构办理提前兑付,但发行期最后一天(即3月19日)不办理提前兑付。



图片来源 包图网